
   

ATA  DA  TRICENTÉSIMA  DÉCIMA  SEXTA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DA  

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DE SÃO PAULO. Aos quatorze dias do 

mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala 51 B, por convocação do  

Senhor Presidente, Professor Mestre Décio Moreira, reuniram-se os membros da Congregação 

relacionados no final, para deliberarem sobre a seguinte pauta:  1) Verificação de Presença. 

Constatado  o  quórum,  o  Senhor  Presidente  deu  início  à  Sessão.   I  -   EXPEDIENTE: 1) 

Comunicações  da  Presidência:  a)  Foram  publicadas  no  DOE  de  hoje  as  HAE  para  os 

professores que atuam na pós-graduação, sendo: Dr. Carlos Hideo Arima, Dr. Eduardo Acedo  

Barbosa, Dr.  Getúlio Kazue Akabane, Dr.  Humber Furlan, Dr.  Marcelo Duduchi  Feitosa,  Drª  

Marilia  Macorin  de Azevedo,  Dr.  Napoleão Verardi  Galegale  e Roberto  Kanaane;  b)  Foram 

publicadas as designações dos Chefes de Departamento: de Sistemas Eletrônicos, Mecânica 

de precisão, Mecânica e Hidráulica e Saneamento; c) A URH informa que fará o pagamento de 

acordo com as grades lançadas no SIG-URH. Com isso os desdobramentos terão que aguardar 

as autorizações. Lembrando que a turma titular deve ser lançada no SIG-URH; e) Informo que 

alguns  professores  não  validaram  suas  informações  no  Sistema  do  Bônus  Mérito;  f)  Dia 

09/03/19 será realizado um evento em comemoração ao Dia da Mulher, promovido pelo grupo 

FATEC  GIRLS:  “TECH  WOMEN:  MULHERES  E  A  ERA  DIGITAL”. Comunicação  dos 

Conselheiros: Não houve. II - Ordem do dia: 1) Posse dos Chefes e Suplentes de Chefe dos 

Departamentos de Mecânica – Profa. Me. Silvia Regina Lucas e Suplente Profa.  Me. Maria da 

Graça Marcatto; Departamentos de Hidráulica e Saneamento – Prof.   Me. Josué Souza de Góis 

e Suplente Dra. Juliana Caroline de Alencar da Silva, com mandato de dois anos, a partir de  

01.02.2019. Os Departamentos de Sistemas Eletrônicos – Prof. Dr. Paulo Jorge Brazão Marcos  
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e Mecânica de Precisão – Prof.  Me. Douglas Fellipe Therezani,  designados em caráter pro 

tempore. 2) RJI- Relatório e Solicitação de Continuidade - Interessada: Profª Me. Helena Maria 

Barão  Pereira  de  Mello.  Relatora:  Profª  Leila  Meneghetti  (CG  nº07/2019).  Após  os 

esclarecimentos  foi  colocado  em  votação,  o  Parecer  CG  nº  07/2019  e  foi  aprovado  por  

unanimidade. 3) Solicitação de  extensão do prazo de integralização. Interessada: aluna Talitha 

Oliveira Carneiro Lobo - Curso Superior de Tecnologia em Soldagem. Posta em votação, a 

solicitação foi deferida. JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: Justificaram ausência: NÃO HOUVE 

DIVERSOS: Não houve. Para constar, eu, Simone Cristina Biglia de Souza, lavrei a presente 

ATA que vai por mim assinada e pelos presentes. São Paulo, 15 de fevereiro de 2019.  

SIMONE CRISTINA BIGLIA DE SOUZA (SECRETÁRIA)

Me. DÉCIO MOREIRA  

Me. HAMILTON MARTINS VIANA 

Me. SILVIA REGINA LUCAS

Esp. WALDYR VEG

Me. PAULO HIDEMITSU ISHIKAWA

LEILA MENEGHETTI

Esp. ANTONIO CARLOS GRECCO

Me. MARIA DO CARMO FERREIRA LIMA

Dr. PAULO JORGE BRAZÃO MARCOS

BERNADETE APARECIDA DA SILVA GOMES

Me. ELIZABETH NEVES CARDOSO 
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Dr. FRANCISCO TADEU DEGASPERI

WLADIMIR FIRSOFF

GRACE ANNE PONTES BORGES

JOÃO CARLOS BOTELHO CARRERO

ANDREA CHERNICHENCO

Me. CÁTHIA LIMA PETRONI

CÉSAR EDUARDO RYKALA (MANUTENÇÃO TÉCNICA)

ANDRE AUGUSTO (PATRIMÔNIO)

DAMIÃO DE OLIVEIRA FIUZA (AUXILAR DE DOCENTE)

MEMBROS CONVIDADOS: 

Me.  ELISA AKIKO NAKANO TAKAHASHI

MARCIA SUMIKO ITO (SECRETARIA ACADÊMICA)
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